

В этом году 17 июля 2015 года взяла свой старт площадка, на которой собирались для поклонения Господу Иисусу Христу Центры Помощи нарко- и алкозависимым людям.



Идея создания этого уникального для ЕХБ мероприятия заключается в том чтобы:

- Ободрить людей проходящих курс реабилитации и адаптации.
- Ободрить выпускников центров.
- Ободрить лидеров социального служения.



*Carpe diem. N. Ch.*



Конференция под названием "Помни весь твой путь" проходила в течение 5 дней.



*Спасибо всем!!!*  
На ней было много назидательного и интересного общения и беседы с детьми



И это только начало)

